
Gender breakdown by role

Grade Male Female Prefer not to say

Partner 100% 0% 0%

Solicitor 50% 25% 25%

Other fee earner 67% 33% 0%

Fee Earner Support 50% 25% 25%

Response Declared Disability

Yes 0.00%

No 83.30%

Prefer not to say 16.66%

Response  Sexual Orientation

Bisexual 0.00%

Gay Man 0.00%

Gay women/Lesbian 0.00%

Hetrosexual/Straight 75.00%

Prefer not to say 16.66%

Other 8.33%

Response   School attended

UK State School 50.00%

Attended outside of the UK 16.66%

UK Independent/Fee paying school25.00%

Prefer not to say 8.33%

Response First Generation University

Yes 41.66%

No 25.00%

Did not attend university 16.66%

Prefer not to say 8.33%

Response Carer of person over 18

Yes 8%

No 75.00%

Prefer not to say 16.66%

Response Carer of person under 18

Yes 8.33%

No 75.00%

Prefer not to say 16.66%

Data recorded as a percentage  on responses received


